



# Referat

---

## - fra bestyrelsesmøde i Afdeling 1

<b>Mødetidspunkt:</b>	Mandag 3. juli 2023
<b>Til stede:</b>	Palle Christensen, Niels Ove Jensen, Ulla Holm, Søren Christensen
	Gæster: Maj-Brit Serbien
<b>Afbud:</b>	Anette Christensen
<b>Referent:</b>	Mai-Britt

### Dagsorden:

1. Godkendelse af referat:  
Godkendt
2. Driften:  
Klaus Bonde har ferie
3. Formanden orienterede om:  
Info brev, Trygheds skabende rundering, LAR projekt, Blomster kummer, Nortec, Parkering Fyensgade, Husorden opslag i vaskerier, Altan dørs håndtag, Koncert 17 august, Altankasser, Indgangs måtter, Altan lukninger, Hunde og katte Husorden overtrædelser, Jording af el i el-installationerne i lejlighederne.

Vedrørende rundering er det for at skabe tryghed. Hvis man som beboer føler sig utryg, eller oplever noget utrygskabende kan man kontakte vagten.

Mærkater med telefon nummer er opsat på ruden på alle gadedøre.

LAR projekt, håber at kunne samle Udegruppen først i september med nyt. Nortec, inviterer Michael fra Nortec på besøg, for at tilrette og forventnings afstemme driften af vaskerierne.

Parkerings restriktioner fungerer tilsyneladende i Fyensgade.

Sommer koncert bliver afholdt torsdag 17 august på plænen mellem Bogø og Sejrgade.

I foråret 2024, bliver altan lukninger genoptaget i fraflytter lejligheder, samt med mulighed for at bestille for nuværende lejere.

Angående jording af el installationer, forventer vi at udbyde til licitation i efteråret.

4. Runden:  
Der er forslag om at lave en forretnings orden, med de emner der er relevans for afdelingen.
  
5. Facebook:  
Ny administrator på Facebook gruppen. Der lå en del ansøgere, til gruppen.
  
6. Eventuelt:  
Intet
  
7. Næste møde:  
Mandag d. 28. august kl. 16.00 i Bornholmsgade 62

---

Referent